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1. Kopa6is A 1 Topnena B B HEKOTOpbIH MOMEHT BpeMeHH HaxoaTcst Ha pac¢tosuuu [ =0,8 km apyr 4

ot gpyra (cM. puc.) Ckopocte kopabus V, =8 m/c, yron a=60", yron f=30
TaKoBa, YTO TOPIE/A MOMAJIET B LIEb.
1) Haiinure ckopocts V, Topneasl.

2) Ha kakom paccrossuuu S OyayT HaxoauThes Kopabib U Topneaa yepes T =

2. [lnockumii ckioH TOpel 00pa3yer ¢ ropu3oHToM yroin a, sina=0,6. U3
CKJIOHE, IIPOM3BOAT BBICTPEJI, 0] TAKHM YIJIOM [ K MOBEPXHOCTH CKJIOHA,
MHHBI HanOoJibInas. MuHa nazaeT Ha CKJIOH Ha pacctossHuM S =1,8 KM oT Tou
1) Mo kakuM yriaom / K MOBEPXHOCTH CKIIOHA MPOU3BEIEH BhICTpE?

2) Haiinte MakCHMAaJIbHYIO JQJIbHOCTh L cTpelibObl M3 TAKOr0o MMHOMETA Ha 1|
Yckopenne cBo6oHoro nagenns g =10 m/c’. ConpoTHBIIeHHE BO3yXa NIPEHE

3. BHu3 10 1mepoxoBaToOil HAKIOHHOHN IJIOCKOCTH PaBHO3aME/IEHHO JIBHIKET(
6pycka a =2 M/c’. [11acTHIMHOBBIH IIAPHK, ABMXKYIIMNACS 10 BEPTHKAIHM, II
HeMy, a Opycok octaHaBiMBaeTcs. [1po10/KHTEIBHOCTD NOJIETa apHKa J10 ¢
CKOPOCTBH IIapHKa HyJeBas.

1) Haiimute ckopocts V, 1mapuka rnepej coy1apeHHeM.
2) Haiizure ckopocth V, Opycka nepej coylapeHHEM.

JIBMoKeHHe 1apHKa JI0 coyaapeHus — cBoboiHoe naaenue. Maccel Opycka M 1
Yckopenue cBoGoHoro naaenus g =10 m/c?. ConpoTHBIeHHE BO3yXa NPEHe!

BeicTpbie mpouecckl TopMoxkeHus Opycka u n1edopMalHy IUIaCTHIHHA 3aKaHy
npoueccax JeHCTBHE CHII TSHKECTH CYUTAHTe NpeHeOpekuMO MaJlbIM.

4. ﬂBa OJHHAKOBBIX HMIapHKa ABHMKYTCS 10 B3aHMHO MNEPHNEHAHKYIAPHBIM IIPA

abcomoTHO Heynpyroro yaapa. [Tocnie cnunanus ckopocTs apHkoB V =25 M/

nepex ciunanneM V, =30 m/c.

1) C xako# ckopocTbio V, JBHTasics BTOPO# IapHK NepeJl CMnanueM?
2) Haiiaure yenbHYIO TEIUIOEMKOCTh ¢ MaTepHalia, i3 KOTOPOro H3roTOBII

B pe3y/bTaTe CIMNAHHA TEMIlepaTypa IapukoB nosbicuaack Ha Af=1,35 °C

CJIHIIAHHEM OJIHHAKOBBI.

5. Yetnlpe pe3ucTopa coe/IMHEHbI KakK MOKa3aHo Ha pucyHKe. COpoTHBIICHHUS [

R,=R,=4-r, R, =r.Hasxon AB cxemsl noaator Hanpsokenne U =8 B.
1) HaliinTe 5KBHBaJICHTHOE CONPOTHBIEHHE R, neny.

2) Kakast cymmapnas MomHocth P OyzeT paccenBaThest Ha pe3ucTopax R,
R, u R,npu r=6 Om?

N
a

' Ckopocts V, topnensl |

25 c?

MHHOMETA, PacIIiOJIOKCHHOTIO Ha
HTO NPOAOJDKHTEIBHOCTD I10JIETA

KH CTapTa.

OPU30HTAILHOH MOBEPXHOCTH.
OpexuMo Mallo.

s Opycok. BennuuHa ycKopeHHs
hjlaeT Ha OpYCOK M NpHIMIAET K
yyaapeuuss T =0,2 c. Hauanbnas

\PHKA OJIMHAKOBBI.
DPEKHMO MaJIo.
MBAIOTCS OJTHOBPEMEHHO. B 3THX

MBbIM H CIIMIIAKOTCs B pE3YJbTATE
C. CKOpOCTb OJHOI'O U3 IAPHKOB

PHBI IIAPUKHU, €CITH U3BECTHO, YTO
. TeMmniepaTypsl 1IapHuKOB nepes

€3UCTOpOoB R, =2-r,
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